Football

Bowling Game

Archery Set

No. 8 —80—Bowling Game (Spares and Strikes)—This action game has been designed to
provide on a small scale the advantages of a bowling alley for home or outdoors. The set
provides a 12' x 24" rubberized oil-cloth bowling alley, 10 maple pins with high-gloss finish
(one-half regulation size), two 314" matched black lacquered balls, score sheets, and 10 cone-
shaped pegs for mounting the pins when playing outdoors. Shipping weight |1 lbs..  $8.45

Archery Sets—The archery sport is growing quite a good deal in popularity and we offer
this year sets of higher quality and better value. All have wooden stands with brightly Hockey
marked leatherette bound targets, quality lemon wood bows with inlaid handle for better

grip.

No. 32 — [—Set with 18" target, 4' bow, four regulation arrows in quiver. Shipping weight
At e R i e e e T

lalbs, . .. .

No. 32 - 2—Set with 24" target, 5' bow and four arrows to match in
size. Shipping weight 13 Ibs, R N $9.75

No. 32 — 3—Archery Set—A complete and high quality archery set for
the expert or one who aspires to be. Includes a 5 tripod target wood
stand for the 30" targget, an 18" quiver, heavy leather arm guard, six
24" 3-feathered arrows, a finger tip guard, and a 5 FOOT HAND-
MADE BOW made of lemeon wood with raised hand grip. Shipping
aiohticl 7xlbsindteniin B0 w0 L A A S R B eigiaE

No. 41 - 66—Shuffle Pitch—A fascinating game for young and old with
some of the features of regulation shuffleboard, yet can be played in-
doors or outdoors. In fact, it makes an ideal game for living room or
game room. Game is played by pitching discs on to an inclined board
24 % 36". Included are 5 rubber discs and rules. Shipping weight 10 Ibs.

$4.95

No. 41 —51—Tip-Pe-Ca-Noo—And we could add—"And Tyler too," if
the basis of this new and thrilling game did not go back to the days
when knights crossed lances. This hilorious and ludicrous game is @ modern
inferpretation of Jousting, and is played with 2 wooden lances finished
in bright yellow, tipped with thickly padded green leatherette foils, and
2 wooden "Jousting Boards" each 18" in diameter and constructed to
withstand severe usage. The object of each player is to stand firmly on
his wobbly jousting board while dislodging his opponent from his fopply
base with the padded end of his lance. They soon learn to duck and
dodge and fo use the lance to parry as well as thrust. Shipping weight
o o fr i e e $6.50

No. 7 = I3—Football—Official size Football, made of split cowhide.
Durably sewed with best linen thread, tested rubber valve bladder, laced
and inflated ready for play. Shipping weight 2 Ibs. . ... $425

No. 8 - 36—Football Outfit—A high quality football outfit. Includes
stout padded khaki drill trausers with heavy thigh guards, hip protectors,

Nok

durable leather patches; soft-padded leather helmet; soft podded strong
shoulder pads. [Jersey, socks, boots and ball not included). Shipping
WEIGHY T IRE & ok Al mrut v meh . s ihn s et o mdTogs - o e AR BT D)

No. 41 - 99 — Basket Bowl Game — Substantially constructed, wood
frame, bound net, laminated back panel, with fibre "baskefs," complete
with back rests and net supports and six polished bowling bolls. Adapt-
able for indoor and outdoor play for boys and girls, also adults. Size 30
x 19 x 23", opened, ready for play. Shipping weight 6 Ibs... . . $5.00

No. 41 — 62—Nok Hockey—Plenty of speed and action and spirited
competition for two or four players. Whether watching or playing, it
keeps you tense every second of the game. The puck travels over the
smooth surface at terrific speed, each player trying to make an accurate
shot info his opponent's net. The court surface of masonite, measuring
3 x 4, is framed with hardwood. It fits conveniently over any bridge
table or other of similar size. Four short wooden hockey sticks, one puck

and rules pasted on back of game are supplied. Shipping weight ;0 Ibs.
12.00

No. 7 - 14—Pin Dartboard—Two different types of targets stenciled
on the double faced 18 x 20" wooden 5-ply board. On one face is a bull's-
eye target with colored and numbered circles. On the other face is an
English-type wheel target with colorful spaces numbered between the
dividers. On eye-level tripod. Complete with 3 feathered weighted
darts. Shipping weight 10 |bs. e T . $4.95

No. 7-49—Dartboard—One of our best—with & different types of
targets stenciled on the double faced 2314," square all wooden board.
On one face is a bull's-eye target consisting of 6 colored bands in con-
centric circles each numbered with 100 points for bull's-eye. On the other
face is an English-type wheel target with the colorful spaces between the
painted dividers numbered, also 5 smaller targets for the dart throwing
version of poker, dice, horseracing, etc. Complete with 3-feathered
weighted darts. Shipping weight 8 |bs. ’ iy . 8590

Basket Bowl Game
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No. 8-61—Cowboy Suit

Indian Chiet
Qutfit

Tepee Tent

No. 8 — 61—Cowboy Suit—This suit has chaps made
of strong heavy duck in a red and tan color combine-
tion decorated with an outdoor western scene of
cowboy and horse; matching waistceat, plaid flan-
nelette shirf, bandana, split cowhide holster, plastic
gun, lariat and cloth hat. Sizes 4 to 14. STATE SIZE.
Shippingaweight:3:lbse e oot 0 | $5.40

F.A. 0.

Two-Gun Holster Set

Tom Tom Drum

SCHWAR?Z

" Trelinac Rifle

No. 8 -7 — Cowboy Suit
~ —An unusually good out-
fit, consisting of chaps and
matching vest made, of
serviceable olive drab
duck ornamented with de-

signs made of leather, nick-
el studs and jewels. There
is a leather belt holding
red wooden bullets, and
holster with non-operating
plastic cowboy pistol. Ban-
dana and cloth “'ten gal-
lon"" style hat complete the
outfit. Shipping weight 5 Ibs. . $10.25

No. 8 - 6—Cowboy Suit—This excel-
lent outfit should be inspiring fo any
"want-to-be" quick on the draw cow-
boy. The chaps and vest are made of
brown suede leather with leather heart
cutouts, nickel studded and jewelled,

with leather pockets in chaps and vest. There is also «
leather belt holding red wooden bullets, and the lsather hol-
ster with. realistic, non-shooting, plastic gun. Red bandana
and cloth "ten-gallon” style hat complete the outfit.
Sizes 4 - | 4. STATE SIZE. Shipping weight 5 Ibs. . . $13.75

No. 8 —4—Cowboy Gloves—The palms and fingers of
these all-leather gloves are soft and pliable in order to get
the feel of the horse through the reins. Cuffs are trimmed
with @ dark brown leather edge, o horseshoe and fringe;
the edge and horseshoe are trimmed with heavy nickel stud-
ding. Sizes 4-5-6-7-8.. STATE SIZE. Shipping weight 2 lbs,

$2.95

Ne. 8 — 60—Police Suit—A little more goid bra
worn but this one is for a Captain accarding to the
on blouse and cap. It has traffic insignia on le
Complete with belt, holster, plastic gun, and clut
STATE SIZE. Shipping weight 3 lbs. . . . . . .

No. 8 = 58—Cowgirl Suit—A suit which has a
dark blue twill, metal studded and colorful fringe«

- ing waistcoat, plaid flannelette blouse, split cow

holster, non-shooting plastic gun, lariat and kh
Sizes 4 fo 14. STATE SIZE. Shipping weight 3 Ibs.

No. 8 - 2—Cowboy Holster Set—Law and orde
tained when backed up by this holster set which
real thing. Belt is made of genuine black leather
handsomely studded with leather hearts, ruby ger
studs. There are 8 wooden cartridges in leath
leather holster rivals the belt in decoration and e
shooting plastic cowboy pistol with an American
on the white grip. Sizes 24 to 34"". STATE SIZE. S
ol Dl Wl sl s Sl e S i el TR

No. 8 —3—Two Gun Holster Set—Heavy cowl
holsters, ornamented liberally with nickeled stu
durable composition barrel-type revolvers. Revol
grey except for white sides of butts. Shipping

No. 8- 63—Trainer Rifle—A 35" wooden rifle
stained stock with black barrel. Has a wooden
bolt action, metal trigger with click; also shoul
strong webbing. Shipping weight 3 lbs. . . . . |

No. 8 — 56—Indian Chief Outfit—We doubt e
Sitting Bull could find fault with this colorful thre
of pants, blouse and headdress. The pants and bl
strong red and blue twill are ornamented wi
Indian designs. The headdress also has Indian
well as brightly colored feathers. Sizes 4 to 4.
Shipping weight"3/1bs. 0" [ 0 Wi bl

Ne. 8 - 34—Tom-Tom Drum—This round shapec
in diameter and has hand decorated skin cove
birch bark barrel with skin draw strings and cole
Drum stick included. Shipping weight 3 Ibs. . . .

No. 41 — 75—Tepee Tent—A tent has tremendo
imaginative children and serves as a means for
hours of play. Made of streng tent material in
calor combination of olive drab and Indian red.
high in center, 4!/5' square at base, and has tw
opening flaps, Center pole and 4 stakes includ
weightib |be it s e s ot 5 s i T e
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Army Drill Rifle

No. 8-39—Army Drill Rifle—To all oppearances this is o 30-30 Spring-
field Army Rifle. Actually it is a rifle having a dark wolnut stained stock with
metal shoulder blade ond block barrel. Has o metal breech with bolt
action, meial frigger ond trigger guard, also a heavy adjustable leather
sling. Equipped with sight, and when bolted has "click" action for realistic
play or action. It is ideal for Boy Soldiers, and for the perfection of the
manual of arms. Official in size, reclistic in appearance but weighs only
4f3 |bs., Shipping weight 8 lbs. © .+, . . . . . . ., . . $9.50

No. 8- 55—Army Officer’s Uniform—There's soldiering fo be done by
our ydungsters and his militory dress requirements can be met with this
uniform. Made of regulation sanforized, washable khoki twill with gold braid
seams down the trousers. Coat has four pockets with buttons; a service in-
signio,and gold braiding on cuffs and shoulder epaulettes. Cop with insignia
has gold braiding and there is a leather Sam Browne belt. Sizes 4 to 14.
STATE SIZE. Shipping weight 4 lbs, . . . . . . . . . . . . $7.50

No. 8 - 8—Military Holster Set—A very siriking holster set with on od-
justoble olive green cartridge belt, made of heavy webbing containing
15 wooden bullets in leather loops. The genuine lecther holster holds a
non-shooting plastic gun (copy of o real Army 45 Colt), and has an Air
Corps insignia on the flap. Leg lacing prevents the holster from flapping

when wearer gets info some fast action, Shipping weight 5 lbs. . . $3.50°

No.-8 -9—Combat Helmet—All boys want the real thing as worn i:)y
our own soldiers. Qur Government's standards are so high that even these
helmets were rejecied for minor defects although they are only the inner
shell of our U. S. soldiers combat helmets. They are made of unbreakable
olive green plostic. Shipping weight 3 fbs. . . . . . . . . . . $1.80

No. 8- 70—Drum MuiureHa;The vivid red duvetyn jacket is trimmed
with gold buttons, braids, and has white collar and cuffs. The shert full
skirt is made of o white cotton twill trimmed with blue and red. Cape
worn over one shoulder is edged with blue. White duvetyn hat has gold
broid, gold metal pin and red visor edged with white. Sizes 4 - 14 years.
STATE SIZE. Shipping weight 3 lbs. . . . . ¥ et i M K ST 06

No. 8-85—Baton—Wooden practice Baton with rubber tip and rubber
ballRed, white and blue. Mot illustrated. Shipping weight 2 Ibs, . . $1.75

Ne. 8- 27—Fairy Princess—A costume for a very good fairy. Snowy white
waoist, all o-glitter with silver stars, ond a silver band around the bottom
of the long flowing skirt. To flutter realistically as one glides through the
air there are affached to the shoulders triangular cuts of material with
silver tinseled ties for the wrists, Adjustable “'starred" hatband lends the final
magical touch. Sizes 4 - 10, STATE SIZE. Shipping weight 3 lbs. $7.95

Naval Officer

Combat Helmet

No. 8- |—Dutch Girl—This costume has a full skirt of red and white
check, covered in front by o white apron. Around the waist and shoulder is
a V-shaped collar. The blouse is blue and the white Dutch hat is edged with
yellow. Sizes 4 - 14, STATE SIZE. Shipping weight 3 lbs. . . . . $5.95

No. 8 -52—Naval Officer—Whether in "command of o cruiser, battleship
or carrier,” this snoppy uniform will make him feel the importance of his
high ranking position as shown by the multiple service stripes and insignia.
The jocket is of navy blue cotton twill. The matching trousers with belt loops
are comfortably cut, and cap with visor is trimmed with gold braid. Sizes
4 to 4. STATE SIZE. Shipping weight 4 Ibs. . . . . .. . . . . $435

Ne. 8-92—Jr. WAVE Uniform—Made of good quality navy blue
drill, consisting of skirt, coot, hot and belt. The coat and hat has
gilted buttons end insignia. Besides there is o matching shoulder
strap bag. Sizes 4 to 14 years, STATE SIZE. Shipping weight 4 lbs.

$5.95

No. 8 - 57—Nurse Outit—A most becoming .and authentic uniform
without the official emblem, consisting of o white broadcloth dress,
cap, and blue cape. The dress ties down the back with the customary
fope fies, has o full skirt gathered ot the waist, short sleeves, and
a low stand-up collar, On the patch pocket of the dress, on the cap
and on thé cape is o round red seal with o blue cross. Sizes & to 14
vears. STATE SIZE. Shipping weight 3 Ibs. . . . . . . $595

Ne. 8- 64—Jr. WAC Uniform—CQur country is proud and justly so
of the WACS, and what' young girl wouldn't be thrilled to have a
uniform similar to those worn officially. This uniform is very smart-
locking and military in design. Made of regulation sanforized, wash-
able khaki twill consisting of skirt, coat, hat and belt. The coat has shiny buttons and insignia
—as official as can be. Matching shoulder strap bag included. Sizes 4 to 14. STATE SIZE.
Shigbingtweightidslbs e by oname i e ge 8 e el eyt W8 v hur gy SR0 TR

Ne. 8 - 33—Air Force Uniform—This uniform is made of regulation sanforized, washable khaki -

twill with gold braid seams down the legs of the trousers. Coot has four pockets with buttons;
a service insignia and wings, gold braiding on cuffs and shoulder epaulettes. Cap with insignia
has gold braiding and there is a khaki belt made of the same material as the suit. Also in-
cluded is o pair of Flying Goggles. Sizes 4-14. STATE SIZE. Shipping weight 4 lbs. . . $7.50

No. 8- 50—Actor's Make-Up Kit—A real theatrical make-up sst including grease-paint in
various shades, nose putty, tooth wax, powder. Also extra hair for side burns, whiskers, efc.
A monecle for special occasions. Size |13 x 10", Shipping weight 3 lbs. . . . . . $2.50

No. 8- 51—Disguise Kit—It's difficult for youngsters to recognize each other when one sud-
denly grows a beard, o red noss, eic., but it's very amusing and alwoys brings a hearty laugh.
In this combination are false teeth, mustaches, spectacles, etc., 16 items in all, with self-attach-
ing features so that no paste or adhesive is necessary. Shipping weight 3 lbs. . . . . $2.50

Nurse
Outfit

Jr. Wave Uniform

Actor's Make-Up Kit

745 FIFTH AVENUE at




Scotch Purse

Writing use -

No. 31 - 96E—Scotch Purse—A very smart black
leather fold with flap and snap fastener to secure
the bill compartment and plastic coin sections in-
side for keeping separate a supply of pennies,
nickels, dimes and quarters with the advantage that
they easily slide out—but one coin at a time—no
fussing to get at the right change. Also contains
an identification card pocket with acetate front.
4x 2% x /5" folded. Shipping weight | b, . $2.00
Federal Tax .40

$2.40

No. 31 -21E—Boy's Dressing Case—A smooth fin-
ished brown leather case, with snap fostener, 714
x 434 x 2", contains white bristle hairbrush, tooth-
brush in plastic case, comb, wash cloth and dental
cream. Shipping weight 2 lbs. . . . . . . $7.75
Federal Tax  1.55

$9.30

No. 31 = 22E—Boy's Military Brush Set—A handy
and compact case, made of genuine suntan leather
with snap fastener, contains 2 military brushes with
good bristles and highly polished wood handles,
Hfy" comb, mirror and 2 accessories, Case bl x
54 x 2" Shipping weight 2 Ibs. . . . . . $8.25
Federal Tax 1.5

$9.90

No. 31 = 340—Writing Case—The traveling letter
writer will find this writing case unusually conveni-
ent because itrhas a pocket sach for stationery,
unanswered letters, blotter pad, leather bound note
“and address book, and perpetual calendar. The
10l x 7 x 34" case is made of a quality smooth
leather in russet color, Shipping weight 3 Ibs. $7.50

No. 31 —350—X-Acto Knife Set—A removable .

carving ond cuting bladé slides in and out of an
open 31/g" metal frame handle, and can be held
in place in various positions. Compact, lightweight
and convenient to carry and very useful to all
model makers, 2 extra blades are included. Ship-
pingEweight [V s SRee oh f e $1.00

No. 21 ~ 105—Warplane Picture Prints—aA stirring
set of four unframed prints reproduced in full color
from the accurate and dramatic water colors of
Harry Jaffee, outstanding American aviation artist.
Each plane is pictured in full flight against a light
blue background giving the impression of speed
and space. Set consists of: Consolidated Liberator
B-24, Douglas Boston A-20, Lockheed Lightning
-38, Republic Thunderbolt P-47. Shipping weight
ISR R e vt o SR S 2 MRS $5.00

- Sikorsky Corsair F-4-U. Shipping weight | Ib.

Lockheed Lightning P-38 Republic Thunderbolt P-47

Consolidated Liberator B.24

Airplane |

No. 21-105
Warplane
Picture Prints

X-Acto Knife Set

No. 21 -359 — Warplane Picture Prints —
Same as No. 21 — 05, only this set consists of:
Boeing Flying Fortress B-17E, Curtiss Helldiver
5B-2C, Grumman Wildeat F-4-F, Yought-

Pen and Pencil Se

Wedther Forecaster No. 7-88

$5.00 j

No. 41 - 63 —Airplane Propeller — All the best material and craftsmanship have gone into this *
completed propeller but it failed to pass the rigid final test—No defect discernable. Made of 5
sections of laminated wood bound with brass and highly polished. Measures 70" long. An ex-
cellent ernament or trophy for the air-minded. Shipping weight 14 lbs, . . . . . .. $10.75

No. 7 —23—Airplane Lamp—On. the highly polished maple base of this 15" high lamp is a
colored picture of a U. S. fighter plane on a porcelain back in circular gun metal frame and quite
suitably there is o hand painted 4-motor Army plane on the parchment shade. Shipping weight
10 lbs. PSRN e L e b T o $18.95

No, 31 -329—Utility Packet Knife—The prize possession of cny boy ‘and, in many cases, this
feeling is shared by his father, There are many jobs that can bé done with this four-bladed,
33" stainless steel, chrome plated knife. Has large cutting blade, can opener, botfle opener,
screw driver and leather punch. Shipping weight 1'lb. . . . . . . . . . $2.70

Ne. 7-62 —Lunch Box—This olive green all metal 31/, x 7-x 10L45"" lunch box has metal hinges,
snap lock and handle and contains on ‘one side of its metal partition a pint hot or cold vacuum
betde: Shipping weightlbs.”, 1 TP e m e e e S L S G $3.95

No. 7-63 —Weather Forecaster—A very useful and at the same time decorative picture for
baby's room. A precious baby sleeping in o very relaxed position with its head resting upon a
pillow. The baby's panties change color predicting the weather 6 o 24 hours in advance. Blue
indicates clear weather—Violet changeable—Pink watch for roin—The picture is 9l x 114",
framed in maple or white finish. State color of frame wanted, Shipping weight 2 Ibs.”. . $2.00

No. 31 =-328—Pen and Pencil Set—A pen and pencil set made for reliable writing service. The

pen has a silver palladium alloy point with visible ink supply, and the pencil comes with eraser and P
extra lead. Gift boxed. Shipping weight IR st e e e b A ] $3.95
Christmas Candle |

Christmas Candle Holders—Down through the ages survives the tra- No. 7 - 85—Boy and Girl Angel Pair. Shipping weight 3
ditional custom of burning a Christmas candle. These holders are not : io%e ;
only appropriate in design but very decorative fo?i the home. Made of No. 7 - 86—Choit Boys. Shipping weight 5 Ibs,

laster of paris, beautifully molded and artistica y painted. Red 0" S e, ;
Ecnd[es are included with the angel design holders and a red heavy No. 7 - 87—Santa Clevs. Shipping weight 5 lbs. . . .
candle, /3" in diameter, and 8" long is included with the other holders. Ne. 7 - 88—Christmas Bells. Shipping weight 5 lbs. . .

F-A.0. SCHWAR?Z




No. 31 — 238—Foldir
Frame

Keylite

- - ity
Lady's Billfold with R ; __Magnifying‘elass
Pt ) MAIL MAGNIFIER

UNBREAKABLE
ATATY A 1T v . e e YL YT TY YA WY

LLANBFATIEVER) Dnir)
V Mail Reader IRy

No. 31 = 100—Picture Gallery—A handsome pocket-sized brown leather album for neatly holding as
many os 12 favorite snapshets {up to 3x2") in strong, protecting, transparent acetate envelopes
arranged in accordion felds. The inside pocket can be used for identification or address purpose in Military Brush Set
case the album is lost. Size 31/ x 234 x 1" thick. Shipping weight | Ib. S el $2.50 ; Y

Ne. 31 - 317—Hondy “Sewing Jewel" Kit—Very convenient for troveling os the soft leather case folds into a "V" shape and measures
4x6". The case is lined with contrasting ribbed silk and in the & sections, held neatly by a leather strap, are scissors, tape measure,
cosed cutfing blade, needles, assorted thread and a needle case. STATE COLOR, Red—Blue—Green— Shipping weight | Ib. . . $5.00

No. 31 - 305—Jewel Box—Lovely to lock at—and so accommodating and safe. A dependable lock and key secures this handsome fine
grain leather cose with padded silk lining fo protect the precioys gems. Two section removable tray. The cover springs open auto-
matically when box is unlocked. Comes in red or blus, with gold tecling on edge of cover. STATE COLOR. Shipping weight 3 Ibs. $25.00

Ne. 31 - 48—Five Year Diary—Past occurrences have o facility of slipping away from recollection. You can enjoy in future years the
pleasures of the past if you make notations of daily events in this 5-year diary. Cover and slip strap made of genuine fine grain red
leather measuring 4 x5 x %" In addition fo the S-year diary, there are the horoscopes and birthstones for the 12-month period, notes
on wedding anniversaries, precious stone interpretations and legal holidays. Shipping weight 1 1b. . . . . . . . . . . . $595

No. 31 - 267E—Lady's Billfold with Pass Case—Of imported British Morocco leather, 4 x 3", when folded. Besides the roomy bill pocket
is the pass case with 4 clear-faced pockets to accommodate up to 8 identifications such as: Automobile license, Driver's license, Mem-
bership cards, etc. Also o pocket for change and one for persanal cards, stamps, stc. Red, blue or grsen. STATE COLOR. Shipping
sialtnl i e e i g gt e B T R SRR $4.00 (Federal tax $.80) Total $4.80

N

No. 31 - 335—Magnifying Glass—A very efficient magnifying glass for reading
V mail, engravings, sea charts, maps, or anything with fine line print. It has a
nickel plated rim with o handsome black pin seal leather handle and case. The
well-grounded lens is 3" in diameter. Shipping weight | b, . . . . . $6.50

No. 31 —309—V-Mail Reader—An unbreckable, highly polished, crystal clear
magnifier 415" long. Lay it flat on the page, slide it along, it's always in
focus. Most useful for V-mail, maps, telephone books, time tables, etc. Shipping
weiQHHb...,.A,................$I.50

No. 31 — 206E—Keylite—A key ring and flashlight all in one making it most con-
venient for the late arrival fo shine the light right on the keyhole. The 3 x 3"
leather folded case with 4 key snops has built-in flashlight using a standard
battery. Shipping weight | b, ." . . $1.00 (Federal tax $ .20) Total $1.20

Ne. 31 - 301E—Fitted Case—This sunian, clasp buttoned, leather toilet case has
a mirrer in its owh pocket, military brush, 4 plastic dishes for soap, rozor, efc.,
plastic tooth brush container, and a 7" comb. When folded i measures & x 13 x
134", Shipping weight 2 lbs. $10.95 (Federal tax $2.19) Total §13.14

No. 31 — 148E—Hang-up Toilet Kit—If he hangs this strong, light tan, cowhide
kit up by the nickel-plated buckle, all the necessary toilet aricles will be at his
Tinger tips—mirror in its own pocket; hair brush with good bristles, 2 plastic dishes
for soap, razor, etc., 1 plastic toothbrush container, 71" comb, tweezers, file
and cuticle stick—all fitting securely in their provided compartments. When
folded and buckled with strap it measures 81/ x 71/; x 2" Shipping weight 3 lbs.

$15.00 (Federal tax $3.00) Total $18.00

No, 31 - 241E—Military Brush Set—A sun-tan leather case, 7 x 6y x 2", contain-

ing 2 military hair brushes with good bristles, clothes brush and @ 7" comb. The

three brushes have highly polished satinwood handles, Shipping weight 3 lbs.
$10.95 (Federal tax $2.19) Total $13.14

Ne. 31 —20E—Dressing Case—A handy and compact toilet case for the fraveler.
This handsome case of genuine smooth-grain leather measures 8x 10 x 2* and
contains hang-up or stand-up mirror in its own pocket, good bristle military
. brush, clothes brush, 3 plastic containers for soop, rozor, etc., plastic tooth brush
container, and 7" comb—all fitting securely in their compartments. In rich brown
with button clasp. Shipping weight 3 Ibs. $16.45 (Federal tax $3.29) Total $20.74

Ne. 31 —68—Writing Case—A suntan leather writing case with tablet on one
side and envelopes, perpetual calendar, o utility packet and 2 pen loops on the
other side make this o handy and compact kit. When folded T3 x 10 114"
ShipEingweightadlbey WRERER SVEe Rl s ol s I e

No. 31 - 231E — Utility Leather Case — This WrH‘ing Case
popular 9 x 51/, x 214" British tan leather case

makes a handsome gift for the boy or man :
traveler as it will hold many toilet articles. It is lined with o washable material
and attached to the inside cover is an adjustable leather strap for comb, tooth

brush and scissors. Shipping weight 2 lbs. . $7.95 (Federal tox $1.59) Total $9.54

Ne. 31 - 237—Folding Photo Frame—Handsome red or blue fine leather multiple
frame centains six individual pockets with cellophane fronts for 21/, x 314" photos,
When opened 18" long and when folded flat and closed with snap fasteners
3 x 4", Contrasting silk lining, Shipping weight | |b, STATE COLOR, . . $4.95

Ne. 31 - 238—Folding Photo Frame—Same os above for 4 pictures. Shipping
weight IHBLSTATECEIEORY L te vl o L e e s w4398

Double Frames—These allleather picture frames have a heavy cellophane covered
pocket on either side of the inside for pictures with o frame embossed in gold.
Exterior is of polished leathet brown or wine softly padded. STATE COLOR.
The most popular sizes listed below. Other photos may be cut to fit. Shipping
weight | |b. ea.

No, 31— 88—For 2k 3lY Phofo & o« o wow v v w- & we o BITS
No. 3| - 87—For 23 x4)g" Photo . . . . . . . . . . . .. 200
Mo 3 =85—Fer 352" Phato, .2 v« wn w0 w5 w1280
Mox 3] ~ B3 For Bt PRafal e a0 & e e ety o ai60
No=3— B2 _For Tix 9" Fhate' 5 (5w i0 0 0 whe v arida s nedl Y550
Ne. 3 1i= 8 l=—ForBiE 10! PhoTo NI Sy T o i fame B v st a0 1000

No. 31 — 158—Correspondence Clips—Four 3!4" metol clips covered with
leather, and marked "Poid”, "Unpaid”, "Answered", "Unanswered". Covers the
whale range of household filing, keeps the desk neat, and while they will not cut
down letter writing nor reduce bills, they will save time. Shipping weight | Ib, $2.50

Ne. 7= 32—Telelist Calendar—The 4/, x 815" walnut stained woodsn base con-
tains a brown metol insert in which is an alphabetical oddress and telephone
list. Any part of the list is automatically referred to by pressing a button. At the
top is a perpetual calendar in plastic. Shipping weight 2 lbs. . . . . . $4.95

No. 31 —94E—Billfold with Pass Case—Mon's hip pocket billfold of imported
British Morocco leather. Besides the roomy bill pocket is the pass case with clear
acetate pockets for up to 9 clear-fo-ses identifications such as Automobile license,
Driver's license, membership cards, draft cards, efc. Also 2 open pockets for
personal cords, stamps, etc. Black or brown. STATE COLOR, Shipping weight
For b o s il e PR §6.95 (Federal tax $1.39) Total $8.34
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No. 31-359—Table Lighter

No. 31-213
Table Lighter

O T

Hunters Lamp

Pheasun‘}lm N
Group 1

BAT
| Scale

&
Pocket Posta i
No. 31-351—Tile Top Cigarette Box [two styles)

No. 31 -213—Table Lighter—This attractive cylindrical-shaped lighter for table use will
make a lovely gift. It is made of Mexican Onyx and lights effortlessly by simply a press
on the button. The base is padded with green felt. Shipping weight 2 Ibs, . . $i2.00

7 g iy
e e e O

No. 31 - 359—Table Lighter—An automatic desk or table lighter with a Swiss mechanism.
Has chromium case with black plastic bose. Height 33,". Diameter 214", Shipping
weighfifb.........................$12.0U

No. 7—33—Pheasant Lamp—A small bronze finished cock pheasant is mounted on the
polished wooden base af this 15" lamp; while the 10" parchment shade is decorated with a
suitable hand painted scene. Complate with wire and bulb. Shipping weight 7 Ibs. $10.75

Giant Ash Tray
No. 7 - 12—Honters Lamp—On the handsome walnut base of this lamp is o beautiful,
black, spotted setter in pointing position, alse a doubls barrel shot gun whila very appro-
priately a scene of ducks in flight is hand painted on the 12" parchment shade. Shipping weight 9 Ibs. . . . $18.00

No. 7-72—Game Bird Hiball Glasses [By Lynn Bogue Hunt}—A very distinctive set of eight 12 ounce HANDBLOWN
glosses with full sham bottoms and designs in black and white of famous Amarican Gome Birds in flight. Packed atirac-
tively in white Gift Box with hinged cover and drop front. Shipping weight. 8 Ibs. . . . . . . . . . . $6.00

No. 31 — 189—Packet Postal Scale—Here's o handy gadget that will save you many o trip to the post office. Clips
onto any letter and weighs up to 2 ounces, Nickel-plated metal in flat leather pocket case, 3 x 24", with compart-
menfeforstamps.  SHIEPINERWaIghE 180 iemms o r bt o i o o o e i it re L, SRS iy fI.EO

Bottle Openers—These hand painted metal bottle openers (for caps on.Fy} are handy to have oround. Colorful, and
being perfect miniatures, are decorative. Besides giving an added zest o opening bottles, they make excellent paper-
weights. Shipping weight 2 Ibs. each,

Nc.7—46—-HnrseOpener.,,...........................53.95 Ry
No: 7= 47—Fheasant Opener. it ' o o L L R R T EI‘EQCIQEMGI’\"’ and Address Book
Nos 748 —Mallardi Opeserigignaa i, 0 ¢ 0 LT L L s T T i 3.95
No. 31 -351—Tile Top Cigarette Bax—A leather covered two-compartment box No. 31 - 333—Fisherman's Knife—A boon to the fisherman, 5 useful instruments, see
inlaid with cedarwoed that holds 60 cigarettes. The white inlaid tile top is decorated illustration, in one handy 2-bladed pocket knife. Ivory colored handle with metal parts
in black with Pintails in flight, beautifully done by the well-known artist Lynn Bogue of stainless steel. Length of handle 5". Shipping weight 1 b. : . . . . . $3.00
Hlunt? Shinpine weidht: 3t s, iR iR e T e - T $10.00
‘No. 31 - 226—Pigskin Belt—This pigskin belt with covered buckle is ideal for any
Ne. 31 - 352—Tile Top Cigarette Box—Same as above with Pheasants in ﬂié.]hf. member of the family. Sizes*24 to 38. STATE SIZE. Shipping weight | b, . . $2.25
: 10.00
No. 31 - 272—Engagement and Address Book—For business and social engagements
Ne. 7-31—Bird Dog Humidor—A fine gift for the pipe smoker. A bronze metal it is most convenient fo have this memo book with address and engagement pads to
humidor with special metal lining has o polished walnut cover with humidifier, The record in alphabetical order names, addresses and telephone numbers ‘for ready
painted metal bird dég and pipe holder of antique English finish are mounted on @ reference. Covered in genuine fine polished _|aa+her with gold tooled design, Measures
414 x9%" polished walnut base, Shipping weight & lbs, . . . . $16.75 5l xBx 3", pencil included. Shipping weight 2 Ibs. . . . . . $5.50
No. 7-9—Brief Case—Made of Lif-Tex, a material of coafehd duck, thot looks and
Pheasant Group—Male birds ore the prettier of the two genders, and the male wears like leather. |t comes in a rich cedar brown and has the distinct advantages
pheasantis cne of the prettiest of them all—so why not use him as a decorative of being waterproof and crockproof. Fitted with o dDUblﬁ k{d!‘ﬂnd key, it has @
fauch as we have here, in small hand painted metal figures? strong handle and is effectively saddle-stitched. Measures 16" wide and contains three
roomy pockets. Shipping weight & lbs. . . . S e $ 9.50
% | Fadarolstares ikt e RISl —asipi ot L Y 1.90
No. 7~ 41—Pheasant Ash Tray—A polished walnut round holder with glass troy Tatal S35 AR s a0 RN e Sallieoh o0 i 3 T
inset. Tray is 5" in diameter. Shipping weight 2 lbs. . . . . . . . . . $3.95 -
E No. 7 - 77—First Aid Box—Accidents will happen and they can be minimized by
No. 7 38—Pheosant Cigarette Box—A 43 x 31/, x 2".glass container with o walnut prompt treatment. This 21/, x 7 x 9" white enomel kit con hang or stand most any-
cover Shipping; weight! s [bCsBRIA - St BaBurmians: SN0 ol o $3.95 where, It is a product of J(ﬁmscn % Johnson and contains beside an. instructive book

on First Aid such constantly needed medicines as Mercurochrome, Aromatic Spirits
: of Ammonia, Burn Ointment, Analgesic Balm, Camp-Enol, also Synol soap, band-aids,
Ne. 31 —60—Tobaceo Pouch—This funnel shaped pin seal leather pouch 2 x4/, x 5" cotton, adhesive plaster, and gauze. All material can be replaced from local drug
with moistproof lining is filled through the top and emptied through a hole i the stpres, Shipping weight 3 1bs, ~. . . .t . ., . 7 e $3.95
bottom that just fits the pipe bowl. The hole is opened by finger pressure and clases

automatically by spring action. Shipping weight | lb. $2:50 No. 31 —343—Datemaster—Any executive will enjoy the great convenience of this
efficient appointment for his desk. The cover is made of genuine leather, in rich

5 brown, redpor green. The date pad is visible through cut-out in cover and the space

No. 7-58—Giant Ash Tray—The deep brown leather covered stand with felt bottom around is divided into 12 divisions. A mark in these divisions shows at o glance the
holds o crystal clear heavy glass tray 8" in Jiometer—rather massive but very well hours for appointments. Full details of appointment may be noted on the memoran-
designed and most practical. Shipping weight 5lbs. . . . . . . . . . $6.95 dum pad. STATE COLOR. Shipping weight 2 lbs. S e $5.00

F.A.0. SCHWAR?Z




"Duck Hunter" Plaque

Stainless Steel
Pocket Knife

|‘g-‘.-."'::| :

S'hrrup Lump

Ne. 31-330

e

PT Boat Lamp

Manicure Set

{Ana fans

No. 31-353—Military Goggles

Ne. 31 —316—Musical Cigarette Box—This unusual and beautifully made highly
polished curly mahogany box has a concealed windup Swiss Music mechanism
which plays a cheerful tune when it is opened. It is cedar lined, measures 4 x 53/ x
234" high and holds two packages of cigarettes. Shipping weight 3 lbs.  $18.95

No. 7—11—Brief Bag—No leather to'be sure, but why be too. concerned. Lif-Tsx
material has come to the rescue ‘with a material that looks like leather and has
the advantages of being waterproof and crockproof besides. This redwood
colored case has heavy white saddle stitching, measures 16" wide, has heavy
lock and metal corners; contains two partitions for the three roomy inside pockets.
Shipping weight 6 bs. . . . . . . . . . . . . . .. .. . §L55
Federal Tk 7s % 5" senamies B o w o Nz e g s s pao w WEB

5 e e O S ek, B SO U =S - SR

No, 31 —342—Manicure Set—An excellent utility gift for men and women. The
Sun Tan leather case 41/ x 51/4" is very compact making it convenient for trovel-
ing and. contains all the necessary equipment for keeping nails in trim condition—

scissors, nail nipper, file, tweezers, orange stick and emery board. Shipping weight
e NS S AR S SRR R o T

Ne. 31 - 292—Taylor Wrist Compass—This sturdy compass is built to Govern-
ment specifications, for both material and design, It is similor to those used by
our Paratroopers. The liquid filled, hermetically sealed, capsvle containing 20%,
cobalt steel needle of high magnetic permeability with luminous treatment, fits
into an outer unbreakable plastic casing with luminous dial held by adjustable
leather strap, This compass ‘is moisture, shock and dus‘rproof Shipping weight
[T s R o= T A W S rehseaity ek Ok P R S e 1)

No. 7 - 10—Ship in Bote—A good copy of the old Seaman’s ort of a full-
rigged sailship within a small necked bottle. Here is a schooner with 4 masts,
sail set, securely anchored inside this clear glass bottle—an apparent physical
impossibility. Hence one of its charms. Measures overall ? . Weoden stand
included. Shipping weight 6 s, . . . ... . . . . . . .. . $500

Mo. 3| —62—Goggles—These plostic goggles are excellent for outdoor use.
They are optically correct and non-shatterable. Have a wide, strong elastic head-
band instantly adjustable to any head size, adjustable bridge, soft sponge rubber

745 FIFTH AVENUE

Ship in Bottle

No. 7 = 36—Hitching
minioture copy of the
made into an attract
ored jockey, dressed
togs, is made of met
a 34" square metfc
awaiting the next hol
the ring which he h
Measures 2114" tall,
bronze finished horses
13" parchment shode

No. 3 I—62—Gagg|es 9 Ibs,

»

No. 7 -37—Stirrup Lamp—Because of its fine quality, this is the "Blue Ribbon" lamp
or sportsman. Mounted on its polished walnut base is o heavy metal stirrup which frar
rider and horse clearing a jump in perfect style. As a further touch the 13" parchment <
with a hand painted saddle and whip, Height 21", Shipping weight 10 lbs. .

Ne. 7—21—PT Boat Lamp—This table lamp, 16" tall, is strictly nautical in appearance.
brass finished metal base on mople block has an anchor leaning against it. On the 12" g
a colorful hand painting of a fast-moving PT boat. Shipping weight 10 lbs.

face pads. They are the lightest possible weight and provi
perfect wearing comfort. Shipping weight 2 lbs. g

No. 31 - 353—Military Goggles—Army and Navy men, Avio:
who are exposed fo injurious, invisible light rodiotions, req
safety. This fine quality Zolynite frame has green tinted lens
ultra-violet and infra-red rays, absorbs heat, provides adeq
in addition, resists the impact of ﬂymg dust par’ncles Leat
Shipping weight | Ib. 5 3 eomow s

Humorous Sport Pictures—The sportsman, particularly the hun
the humor as displayed in these comical pictures done in carte
are made of clay in relief and painted in water colors. Tre
with pickled pine frame and measure 114 x 191/,". Picture
I51/5" with pickled pine frame.

No. 7 - 45 — 2—"No Hunting" Plaque. Shipping weight 2 Ibs.
Ne. 7-53«2—"No Hunting" Tray. Shipping weight 5 Ibs,
MNo. 7—45 - 8—"Duck Hunter" Plaque. Shipping weight 2 Ib:
No. 7-53 — 8—"Duck Hunter" Tray. Shipping weight 5 Ibs.

No. 31 —331—Pocket Knife—Three mirror finished, keen-ed
of the finest steel with highly polished all-metal handle. Stainle
throughout. Shipping weight | Ib. Sl NS

No. 31 —330—Pocket Knife—This knife hos two mirror finis
Otherwise same as obove. Shipping weight | Ib.

No. 7 - 6i—Horse BOOkEH_dSr‘—LEDCI‘.\ of these -highly polishe
5-inch bookends has a leather strap buckled around its edg
to the handseme, prancing bay horse on each base. Shipping

Ne. 31 - 214—Musical Cigarette Box—Help yourself to mus
ond well-made walnut cigarette box which ploys a cheerful
opened. Measure 3% x 7 x 3" high and holds two paclﬂ]ge!
ping weight 3 |bs ral T

at 587 ST




No. 46 - 90—Pine Ski Set—Top grade of edge grain yellow pine
stained dork brown measuring 4 feet long (for the very small
beginner] equipped with adjustable heél straps..Set includes pair
of 34 inches lacquered tonkin poles with sturdy snow rings and
wrist strap. Shipping weight 12 lbs. . P AT 0

No. 46 — 91—Hickory Ski Set—A 5 foct pair of Northland made
ridge-top hickory ski equipped with adjustable metal boot irons
having adjustable leather heel strap and front hitch. Set includes
pair of locquered covered tonkin ski poles with sturdy snow
rings and leather wrist straps. Shipping weight 15 lbs. . . $12.50
No. 46 — 92—Hickory Ski Set—Same as above in 51/5 foot
length. Shipping weight 18 lbss . . . . . . . . $12.50

No, 46 — 93—Children's Snow Shoes—Better than skis for the
youngster in real rough going, hordwood with tough cowhide
fill. Ready for use as they are equipped with leather foot sandals.
Size 36 x 10". For 8 to 12 year olds. . el s S S50

No. 41 - 37—Kiddie-Boggan—Ideal for children, can be used on
iced slides and on snow. Made of chaice hardwood in natural
celor. Two outside strips are heavier for speed and strength. 4'
long. Shipping weight 15 Ibs. ST TR ()
Northland Champion Toboggans—Of choice white Birch. Cor-
rectly designed to give best performance. Beautifully finished,
continuous rail of full 14" white cotton rope, held by leather
loops. Smart and very strongly built. ;

No. 41 —38—5' size. Shipping weight 20 Ibs. e $1278
No. 41 -39—6' size. Shipping weight 24 |bs. . . . . 1550
No. 41 -40—7" size. Shipping weight 27 |bs. . . . . 17.50
No. 41 —41—8' size. Shipping weight 29 lbs. . . . . 19.45

Highgrade Toboggan Cushions, made of heavy khaki trench cloth
which resists moisture. Well filled with cotton lint.

No. 41 —42—21/," for 4' Kiddie-Boggan. Shipping weight 5 |bs,

;o $3.720
No. 41 - 43—31/" for §' Toboggan, Shipping weight 7 lbs. 4.60
No. 41 —44—4i/, "tor &' Toboggan. Shipping weight 10 |bs. 5.75
No. 41 - 45—5i/5" for 7' Toboggan. Shipping weight 12 Ibs. 6.35
No. 41 - 46—/, for 8' Toboggan. Shipping weight |4 |bs. 7.50

Rustic Hickory Furniture—Rugged looking, attractive, comfort-
able and sturdy, being mode of selected winter cut hickory limbs,
steam bent and kiln dried, with hand-woven seats and backs. May
be purchased separately or as @ set, but in any case it fills an ever
present outdoor need for children. Chair seats 12" high, 12" deep,
with backs 25" high.

No. 41 - 33—Chair. Shipping weight 12 lbs. . . . . § 7.25
No. 41 —34—Rocker. Shipping weight 12 lbs. . . . . 7.95
No. 41 —35—Settee. Shipping weight 18 lbs, . . . . |1.75

No. 41 - 32—Table. 22" high and 28" in diameter. Ship-

pingweight F18:lbs. oo v v i vl L iggs
No. 41 - 36—Terrace Wagon—Entertaining is made so much
easier with the help of this white wooden chuck wagon as it will
hold o good quantity of refreshments and food which can be
easily wheeled obout. There is a cutting board ond holders for
six glasses in the tray compariment which measures 20 x 30",
Handles measure 30" from the ground. While the wagon stands
rigidly when in use, it can be conveniently folded flat so that it
packs away easily. Shipping weight 25 lbs. . . . . . . $15.00

No. 7 — 24—Asbestos Gloves—Outdoor cooking is a lot more
fun with a pair of these adult size asbestos gloves, flannelette
lined, for handling the hottest grid, pan or coal in comfort: also
ideal for kitchen use. Shipping weight 31bs. . . . . . . $4.50

F.h. 0.

Bellows

No. 7- 68 —Carved Bellows—Wind
feeds fire and there are times when
your fire needs encouragement. The
bellows cre made of strong, soft
leather, secured to beautifully carved
wooden frame with hand-laced leather-
neck and large head brads. Length
21", width 7", Shipping weight 3 Ibs.

$8.95

No. 7-67 —Bellows—Made of gen-
uvine lsather and secured to walnut
stained wooden frames with metal
brads. Shipping weight 2 lbs.  $3.95

Asbestos Glove

Small Baby Gym with Ladder

No. 7 - 16—Cook it Qutdoors—A book written by a man who

is an epicure on outdoor cooking. He gives you his recipes for
the barbecue pit, and fills the book with a lot of others for out-

of-door cooking in general. .

No. 41 - 65—Cooler With Spigot—This keg-shaped, earthen-
ware cooler with spigot will be perfect for grill parties and gay
buffet suppers to keep a good reserve of any popular cold bev-
erage. Is in a striking color combination of bean-pot brown and
moss green, It retains temperature for several hours, and helds

s e 0:00

five gallons. Shipping weight 36 Ibs.

No. 41 — 3—Baby Swing on Stand—The motion of a swing gives
many happy hours of contentment to the tiny youngster. This swing
is designed to use indoor or outdoors in safety and comfort. The
portable reinforced wooden stand painted green and red is 5 x 5'
on the ground and 6* high, The ssat, hung by strong rope, is made
of wooden slats with a handbar across the front. F.O.B. STORE.

Shipping weight 27 Ibs.

No., 41 —22—Small Baby Gym with Ladder—For children from
I5 months fo & years of age who are just as entitled to the
pleasures and benefits of a Gym os are the older children, I+
red and green wooden frame, sturdily braced, measures 9 x 5 x
6l/5" high. The cross-piece supports a hardwood chair-swing, with
a hand-bar across the front, for the baby,
older children. Both seats are suspended by strong rope, while at
each end is o hardwood cross-bar for chinni
etc. F.O.B. STORE. Shipping weight 50 lbs. . . .

SCHWARZ

and a swing for the
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. . . $2450
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No. 41-I—Ladder Gym

Ne. 41 - I—Ladder Gym—Designed for youn
to & years of age. Ifs strong, red and green w
measures 9' x 5' x 6!/5" high. In the center is a clii
with a strong rope, wooden seated swing on ec
trapeze and "'rings," while at each end is a har
bar for chinning, skinning-the-cat, etc. F.O.B. ¢
ping weight 49 lbs. 3
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No. 20~10—Christmas Tree

No. 20— 10—Christmas Tree—This miniature \
Christmas Tree is a perfect centerpiece for the No',zoqb .

Holiday Table, mantsl or window and s packed Musical Christmas Tree

so that it can be sent to members of the armed

forces at home or abroad BY THE PURCHASER. It stands on a red wooden base 14" high
vith branches ornamented with white conss and jingle bells and has a red satin bow tied
to topmost branch, Shipping weight 3 Ibs. TNy eyt e o d G 2A2D

No. 20 - 6—Musical Christmas Tree—This 34" Christmas tree suitable for table or window
decoration has a white waoden base containing a Swiss Music Box which plays "'Silent Night."

The shiny green branches are strong enough to hold small Christmas ornaments. Shipping
weighf*ﬁbs..A......,....A..._... oy s o £S 10100

Filled Christmas Stockings—No matter what else you give them be sure to include one of
these Christmas Stockings to maks his or her Christmas complete, They are filled with a
large variety of toys made up for boys or girls

No. 20~ | 1—For boys, with about 20 toys. Shipping weight 31bs. . . . . . . . . $2.50
No. 20 - 12—For girls, with about 20 toys. Shipping weight 3 lbs. . . . . . . . . $2.50
No. 20 - 14—For boys, with about 25 toys. Shipping weight 4 lbs. . . . . . . . . $3.75
No. 20— 15— _For girls, with about 25 toys. Shipping weight 4 Ibs. . . . . . . . . $3.75
No. 20— 16—For boys, with about 35 toys. Shipping weight 6 lbs. . . . . . . . . $6.00
No. 20 - 17—For girls, with about 35 toys. Shipping weight 6 lbs. . . . . . . . $6.00

No. 20 - 20—Fine Filled Christrnas Stocking—This is our DE LUXE filled Christmas Stacking.
It is filled with better grade toys all in o fine red and white flannel 26" stocking. Some of
the toys are trimmed outside, with a soft stuffed Bear sticking out of top of stacking, all
frimmed in a dazzling tinsel. Length overall 33", Shipping weight 7 lbs. . . . . . . $12.00

No. 20 - I—Reindeer and Sled—AaA very jolly-locking Santa surrounded with evergreen deco-
ations rides gleefully over the 27" of pure white snow in his snow covered sled which is
drawn by 4 white celluloid reindeer, sach guided by red satin ribbon reins and urged on by
fingling bells. Mounted on o heavy cardboard stand, A perfect Christmas decoretion for
nantel, table or under the tree. Shipping weight 7lbs. . . ... . . . . . .. $5.95

No. 20— 2| —Christmas Party Pie—A miniature Santa surrounded with small pine cones
ind evergreens seated in sled drives his reindeer over the silvery snow. Arcund Santa's
led on top of the colorful red, and white crepe paper base are smiall evergreen trees.
he eight gifts which the pie contains are individually wrapped and tied on long ribbon
freamers. Size 15 x 19 x 15" high. Shipping weight 15 Ibs. . : . $10.50

lo. 20 - 7—Christmas Motoes—One dozen atfractive mottoes, of red crepe paper with
“hristmas bell, containing paper hats, etc. Shipping weight 2 bs. . . . . . . . . $1.40

lo. 20 -52—Tree Top Angel (lluminated)—The latest in Christmas lighting decorations.
ressed in whife with silver wings, surrounded by a glowing halo of light. 8" high. Shipping
gl B srui M S RS s e TSI RN IR oY $1.95

fo. 20-9—Christmas Bag of Toys—A bundle of toys—eleven to be exact—madeling
ay, party pranks, yo-yo, boat whistle, coo-coo game, jig saw puzzle, glass top puzzle,
aveling mammy, ocarina, decalcomania set, and irue tone crayons. Packed in a red
annelette bag with drawstring and round jolly face of Santa sewed to the outside. Ship-
ng weight 6 lbs, . e . $7.95

o. 20 - 399—Musical Tree Stand—Operates by spring motor to play a beautiful Christ-
as carol while the tree revolves. Metal stand is finished in green and sfrong enough to
Id up to a 3 foot Christmas tree. Diameter of stand 8l/4", height overall 5", Shipping
sight 7 |bs. . . ; $15.00

Reindeer and Sled

No. 20-20
Fine Filled Christmas Stocking

ry | 1/;”/.

Christmas Bag of Toys
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Musical Tree Stand




